

Térítési díj, tandíj befizetésére vonatkozó rendelkezések:

A 229/2012. (VIII.28.) Kormányrendelet alapján.

Az oktatással összefüggő térítési díjak mértékéről és az esetleges kedvezményekről tanévenként – a fenntartóval való egyeztetést követően – az iskola igazgatója dönt. A térítési díjakkal és tandíjakkal kapcsolatos szabályozásról a 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról 34 36. §-a szerint a fenntartó szabályozása alapján az iskola igazgatója dönt. A döntés előtt az intézményvezető kikéri a nevelőtestület és a szülői munkaközösség véleményét.

Térítési díjköteles:

- a) a nem tanköteles tanulónak az iskolában a tanulmányi követelmények nem teljesítése miatt az évfolyam második alkalommal történő megismétlésekor a köznevelési közfeladatok,
- b) a független vizsga,
- c) a tanulói jogviszony megszűnése után megkezdett szakmai vizsga (ideértve a javító- és pótló vizsgát is), továbbá a tanulói jogviszony fennállása alatt megkezdett, de be nem fejezett szakmai vizsga esetén a második vagy további javítóvizsga

(mértéke: szakmai vizsga térítési díja a szakmai vizsgadíj és a vizsgáztatási díjak kereteiről szóló, szakképzésért felelős miniszter által kiadott rendeletben meghatározott vizsgadíj és vizsgáztatási díj együttes összege egy tanulóra jutó hányadának mértékével azonos, **2019/2020. tanévben 40.000 Ft/ vizsga**)

Tandíjköteles:

- a) a pedagógiai programhoz nem kapcsolódó nevelés és oktatás, valamint az ezzel összefüggő más szolgáltatás,

(mértéke: tanévenként nem haladhatja meg a tanévkezdéskor a szakmai feladatra számított folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadát)

- b) közép fokú iskolában a tanulmányi követelmények nem teljesítése miatt az évfolyam harmadik és további alkalommal történő megismétlése,
(mértéke: tanévenként nem haladhatja meg a tanévkezdéskor a szakmai feladatra számított folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadát, **2019/2020. tanévben 50.000 Ft/félév**)
- c) a tanulói jogviszony keretében a harmadik vagy további szakképesítésre való felkészülés, beleértve a harmadik vagy további szakmai vizsgát, annak javító- és pótló vizsgáit is. Ebből a szempontból kivétel az a szakképesítés, amelyet iskolarendszeren kívüli szakképzésben szereztek. Nem számít második szakképesítésnek a meglévő szakképesítéssel betölthető munkakör magasabb színvonalon való ellátását biztosító képzésben – szakmai és vizsgakövetelményben meghatározott körben – szerezhető szakképesítés, például a szakképesítés-ráépülések. Iskolai rendszerű szakképzésben a második szakképesítés megszerzéséig a képzés ingyenes.
(mértéke: tanévenként nem haladhatja meg a tanévkezdéskor a szakmai feladatra számított folyó kiadások egy tanulóra jutó hányadát, **2019/2020. tanévben 50.000 Ft/félév**)

A térítési és tandíj a fenntartó által meghatározott keretek között a tanulmányi eredménytől függően és a tanuló szociális helyzete alapján csökkenthetőek.

Kedvezmények: (csak a tandíjából áll módunkban kedvezményt adni)

Tandíjkedvezmények:		
jogcíme	mértéke	igénylési feltétel
Halmazottan hátrányos helyzetű tanuló	-30 % kedvezmény	akinek a jegyző az 1997. évi XXXI tv. a gyámügyről alapján, megállapítja a kedvezményre való jogosultságát és erről igazolást állít ki az adott tanévre
Három vagy több gyermekes családokban élő gyermekek Tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek Rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermek Gyermekeit egyedül nevelő szülő esetén	-20 % kedvezmény	a kedvezményre való jogosultságát igazoló, az adott tanévre érvényes hatósági irat
Egyedi kérelem	egyedi megállapítás	egyéni elbírálás alapján

A tandíjkedvezményeket az intézmény igazgatója határozatban állapítja meg a benyújtott dokumentumok alapján.